

Erratum

Vol. 71, No. 48

In the report “Appliances Used by Consumers to Prepare Frozen Stuffed Chicken Products — United States, May–July 2022,” on page 1511, in the fifth paragraph, the second and third sentences should have read, “**Respondents reporting preparing the product, compared with those who did not prepare the product, included a higher proportion of men (50.8% versus 44.4%), and a lower proportion of respondents aged ≥60 years (29.1% versus 35.1%).** A lower **proportion** of respondents who lived in the U.S. Census Bureau West Region (21.8% **versus 27.4%**) reported preparing the product, **compared with those who did not prepare the product.**”